



OTNet

2023年7月20日

<報道発表資料>

石 垣 市沖縄セルラー電話株式会社O T N e t 株 式 会 社

石垣市 × 沖縄セルラー電話 × OTNet 地域活性化を目的とした連携に関する協定締結のお知らせ

石垣市(市長:中山義隆)、沖縄セルラー電話株式会社(本社:那覇市松山、代表取締役社長:菅隆志、以下 沖縄セルラー)およびOTNet株式会社(本社:那覇市松山、代表取締役社長:山森誠司、以下 OTNet)は、今年7月に沖縄セルラーが完成させた離島ケーブル、およびOTNetが構築した石垣島内光ファイバーケーブルと、石垣市の北部ブロードバンド設備を活用し、石垣市北部をはじめとする地域振興と情報通信基盤整備の促進を図ることを目的に、三者連携協定を締結したことをお知らせします。

本協定における主な連携事項は以下のとおりです。

- (1) 石垣市北部地区における安定した通信環境の確保に関すること
- (2) 石垣市北部ブロードバンドを活用した地域振興に関すること
- (3) 地域における情報通信基盤整備(5G、ブロードバンドなど)の促進に関すること
- (4) その他、通信網の活用促進に関すること

本協定を通じて、当事者三者の資源を有効に活用することにより、三者の相互連携と協働を推進し、デジタル・トランスフォーメーション(DX)、5 G時代を見据えた IoT 等の ICT 技術により、石垣市の地域活性化を図っていきます。

沖縄セルラーおよびOTNetは沖縄県内の総合通信事業者として、石垣市における観光や地域活性化などの課題に対し、最新の通信技術を戦略的に活用することにより、新たな価値創造の新規事業に積極的に取り組み、地域経済の活性化に寄与してまいります。

【本件に関するお問い合わせ】

沖縄セルラー電話株式会社 総務部 秘書広報グループ 野尻まで

TEL098-869-1757 FAX098-869-2643

OTNet株式会社 企画部 企画グループ 島袋・中村まで

TEL098-866-7715 FAX098-865-3397